


a) omissis            , la Compagnia Assicuratrice         omissis    

ha segnalato all'IVASS l'esistenza del sito internet 

www.spieziamediazione.it attraverso il quale verrebbe svolta attività 

assicurativa abusiva; 

b) dalle analisi condotte è emerso che il sito fa riferimento all'offerta di polizze 

assicurative e che non è censito nella lista dei domini internet degli 

intermediari pubblicata sul sito dell'IVASS;

c) il sito è stato registrato in internet in data 23/09/2024 ed è apparso 

riconducibile al collaboratore di          omissis      , di cui sono riportati 

nell'home page il numero di iscrizione nel RUI       omissis       e 

quello nell'elenco gestito dall'Organismo Agenti e Mediatori (OAM);

d) da visura effettuata sul Registro delle Imprese,      omissis       è 

risultata inattiva, in attesa che venisse registrato il cambio della sede                            

omissis             . Pertanto,          omissis       , l'IVASS ha 

chiesto             omissis        di riconoscere o disconoscere il 

sito oggetto di indagine e di fornire riscontro entro cinque (5) giorni;

e)                omissis         , ha fatto presente che         omissis       

aveva disconosciuto il sito non essendo lo stesso di sua proprietà                                           

omissis        ;

f) attraverso la consultazione del portale whois.domaintools.com è stata 

individuata in Tucows.com la società che aveva fornito il 

dominio internet (Registrar), mentre la persona che lo ha registrato 

(Registrant) è risultata la società                                  

                                                                omissis                  

2731 

128272/24 

Pag. 
2/5 



g) alla luce di tali evidenze l'IVASS,                omissis            , ha 

chiesto a           omissis             (che nel frattempo era divenuta 

nuovamente attiva nel Registro delle Imprese)                

omissis                       ;

h) con nota         omissis         , l'IVASS ha richiesto al Registrar 

Tucows.com informazioni sul sito e sul suo utilizzo indicando per il riscontro 

il termine di 3 (tre) giorni;

i) il Registrar,          omissis       , ha fornito due distinte risposte 

automatiche,              omissis         , che non hanno consentito di 

acquisire le informazioni richieste;

j)                         omissis                         hanno trasmesso                        

omissis                                         che ha dichiarato la propria 

estraneità e quella della società sua rappresentata rispetto al sito 

internet www.spieziamediazione.it e al soggetto                                       

omissis        , indicato nel portale whoisdomaintoo/s.com quale 

amministratore di contatto;

k)                omissis              , l'IVASS ha trasmesso a 

mezzo di raccomandata A/R              omissis         , amministratore di 

contatto individuato per il tramite del portale whoisdomaintoo/s.com, la 

richiesta di acquisire notizie in merito al sito, al suo utilizzo e al soggetto che 

lo aveva registrato in internet. La raccomandata,             

omissis         , sulla base delle informazioni fornite da Poste Italiane per 

il tramite del sistema di tracciamento delle spedizioni messo a disposizione 

dell'utenza, non è stata recapitata ed è stata restituita al mittente  

omissis      ; 
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